



坑洼地面修复平整

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民李女士、王先生向本报帮办记者反映,市区百川路泰和世家小区附近人行道旁的地面坑洼不平。

“这排商铺前的地面,地砖碎裂缺失露出了土层。路面坑洼不平不好走,雨天时还时常有积水,给附近商户和居民出行带来不便。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在百川路泰和世家小区(北区)一排临街门市前,找到了坑洼的地面。

记者看到,路边的临街商户有10多家,门前路面长约100米。这段路面有不同程度的损坏,有的地砖碎裂成小砖块,周围地面满是浮土。有的地面坑洼连成片,还存有积水。

“破损的地面是机动车碾轧造成的,已经有很长一段时间了,给我们出行带来诸多不便。”附近居民刘女士说。

【部门行动】就此事,记者找到

市新华区南大街办事处泰和社区。社区相关负责人在了解情况后表示,泰和世家小区(北区)底商门前的路面破损的情况社区已知情,正协调小区物业进行维修。

日前,经泰和社区相关负责人与小区物业进行沟通协调后,物业已将破损的路面进行了修复。记者再次来到现场看到,之前大面积破损的路面已被填平,路面恢复平整。

“路面已经修好了。感谢社区帮忙协调,感谢物业修复路面,同时也感谢晚报关注民生。”王先生说。



修复前



修复后

扫码看料更多

市区百川路泰和世家坑洼地面已修复平整……用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢刘先生

市民李爱国:前两天,我步行外出,不小心摔倒了。这时,一位骑电动车的男士停到我旁边,把我扶到路边坐下休息,还问我需不需要拨打救护车。看我没事,男士才离开。我多次询问男士叫什么名字,他只说自己姓刘。借晚报感谢这位刘先生。

好心姑娘车上让座

市民胡贤勇:前天,我80多岁的母亲乘坐公交车回家,恰巧车上座位都坐满了。一位年轻姑娘看到我母亲上车,主动扶着她坐到自己的座位上。下车时,还搀扶着我母亲下车。通过聊天得知,女孩叫张茜。借晚报感谢这位好心的姑娘。

路人帮忙扶车

市民陈金梅:昨天,我骑电动车外出,停车时脚没支住摔倒,电动车压在了身上。正在我使劲推开电动车的时候,一位路过的男士帮我把电动车扶了起来,随后询问是否可以正常活动。借晚报感谢这位好心的男士。

夏青 整理

录下排水算子的位置,表示核实现场后将对其进行修复。

日前,记者再次来到了此路段,看到翘起的排水算子已修复好。两个排水算子相连的边缘,还有排水算子和人行道连接处已涂抹上了水泥,坚固而结实,与人行道齐平。

“排水算子修好了,排水顺畅了,街道更整洁、美观了。感谢城管部门及时修复,也感谢晚报关注民生。”刘女士说。

扫码看料更多

市区福康家南翘起的排水算子修好了……用手机扫描二维码,观看相关视频。



怎样考取特种作业操作证

本报记者 夏青

【读者求助】近日,市民柴先生求助本报帮办记者:他想干电焊工,但是按有关要求,要先考一个特种作业操作证,想问一下这个证该怎么考。

【部门回复】就此事,记者联系了沧州市应急管理局人事培训部。工作人员表示,想考特种作业操作证的人员应先参考《特种作业人员安全技术培训考核管理规定》,查看自己是否符合考试要求。

符合考试要求的人员,可搜索公众号“国家安全生产考试”寻找培训机构进行培训;培训合格者,在公众号上进行考试报名即可。

如有问题可拨打沧州市应急管理局人事培训部电话进行咨询,电话8699092。



2024年10月25日 星期五

责任校对 朱静

6 沧州晚报

新闻热线:3155686 李玲 13832755613 张婧 13231751599 夏青 1513371151 霍晓华 13562730729

永济西路福康家园南

翘起的排水算子修好了

本报记者 霍晓华 摄影报道



修复前



修复后

【读者反映】近日,市民刘女士向本报帮办记者反映,市区永济西路福康家园南公交站路北侧,有一处排水算子后部翘起。

“排水算子后部翘起,雨天既影响排水,又影响美观。希望相关部门尽快修复。”刘女士说。

【现场调查】就读者反映的问题,记者来到了福康家园南公交站附近人行道看到,相邻的两个排水算子,其中一个后部翘起,高出地面约5厘米,排水算子一侧由两块地砖垫着,周围两侧地砖和水泥松动,前部已与马路贴上,影响了排水。

【部门行动】就此事,记者联系了市城管部门。城管部门的工作人员记

铁路北楼4号楼

单元楼门前污水外溢

千童北大道社区:居民意见暂未统一

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,网友“花好月圆人团圆”和市民王先生向本报帮办记者反映,市区铁路北楼4号楼多个单元门前污水外溢(右图)。

“小区里居住的老年人较多,污水外溢,大家出行极为不便。希望相关部门帮忙维修一下。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在千童北大道铁路北楼4号楼3单元门前,找到了污水外溢的地方。

记者看到,4号楼的北侧是一条东西方向的小路,通往各个单元门口。小路最西侧拐角处的地面上,有一个污水井,污水一直流到小路上。在4号楼3单元门口旁边,还有一个污水井,也在往

外流污水。

【相关部门】就此事,记者联系了新华区道东街道办事处千童北大道社区。社区相关负责人在了解情况后表示,对于铁路北楼4号楼前污水外溢的情况已知情。就此事,社区曾多次协调该楼居民对污水井进行清淤,可由于清淤费用问题,居民意见暂未统一,未能进行清淤。对此,社区将再次征求居民意见。

扫码看料更多

市区铁路北楼4号楼单元楼门前污水外溢……用手机扫描二维码,观看相关视频。

